
 
 
 
 
 

                   

                                             

                                ŽUPNIJE GALICIJA         
                                                                    

                                                                       24. maj 2026  

           

            
 

NEDELJA B I N K O Š T I                               

24.05.  
 

                              

  

10.00  za rajne Špeglič, Lobnikar in sorodnike          
           SREČKO REHER PRAZNUJE  70 LET 
Maševal bo za +starša Valentina in Frančiško Reher,  

                        vse sorodnike, prijatelje, znance in dobrotnike   

Ponedeljek Marija, Mati Cerkve – binkoštni ponedeljek           

25.05.              19.00   za +Ivana, Geliko in Ivico Videnšek               

Torek Filip Neri                                                                                                                                                                           

26.05.                                                                                                                   

Sreda Alojzij Grozde                                                               

27.05.                                                                                                                              

Četrtek German                                                                                                          

28.05.         19.00   za +Franca Falant, osmina                                  

Petek Maksim Emonski                                                                                                

29.05.  19.00   za +Zofijo in vse Šupergerjeve                  

Sobota SLOVESNOST SVETE BIRME                                                                        

30.05.              10.00   sv. maša  za +Janeza Hrustel in Šentakove starše  

NEDELJA NEDELJA SVETE TROJICE   

SLOVESNOST PRVEGA SV. OBHAJILA                

31.05.       
 

                       

  

10.00   sv. maša  za +Anico Ožir ter r. Podlesnik-Koprivec 
  

 

 



   

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evangelij 
 

 

Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam 
 

Iz svetega evangelija po Janezu 

 

Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila vrata tam, kjer so se 

učenci zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil 

mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« In ko je to rekel, jim je pokazal 

roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. Tedaj jim je 

Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas 

pošiljam.« In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmíte 

Svetega Duha! Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih 

zadržite, so jim zadržani.« 

 

 

 

 



 

 

NEIZMERNA MOČ SVETEGA DUHA 
 

 

Zaklenjena vrata, strah, ogroženost, umik pred svetom, čakanje v iskanju cilja in smisla. 

Sveti Duh preseže vsak prostor. Kakor vihar privrši in se dotakne vsakega. Nobena vrata ga 

ne morejo zadržati. Ljudi napolni z novim življenjem, ki se ne more skrivati, ampak se 

hoče podarjati drugim. Spregovori v vsem znanih jezikih, da bi bil vsakdo lahko deležen 

novega življenja in veselja. Sveti Duh širi veselje in z njim okuži množice, ki se 

približujejo. Zaprta skupinica ljudi je kot magnet, ki pritegne neskončno množico različnih 

narodov. Vsak razume vsakega in vsi vedo, da so poklicani, da oznanijo svetu veselje 

odrešenja. Izgubljeni smisel se je vrnil. Življenje sega prek roba tega sveta v večnost. Cilj 

je ljubezen, ki jo je mogoče živeti v še tako nemogočih razmerah. Nobena grožnja ne more 

ustaviti Božjega Duha! 

Ta zgodba je napisana za nas. To ni zgodba preteklosti. To je zgodba, ki želi postati 

sedanjost. Sveti Duh je izmoljeni dar. Učenci niso stali križem rok. Niso čakali brez 

vprašanj, zadovoljni s sedanjim trenutkom. Učenci so jasno videli lepoto življenja z 

Gospodom, ki so jim ga nasilno odpeljali in ubili. Vedeli so, da tako, kot so živeli, preden 

so srečali Gospoda, ne morejo več živeti. Kako pa naj živijo po Jezusovi smrti, niso vedeli. 

Zato niso prenehali moliti. V molitvi so vztrajali skupaj z Božjo materjo Marijo. 

Petdeset dni iskanja, razmišljanja in molitve je nato obrodilo sad. Čeprav smo bili vsi pri 

birmi, se hitro lahko izgovarjamo, da takšnega delovanja, kot so ga doživeli apostoli, mi 

nismo doživeli. A moramo tej trditvi dodati še priznanje, da tudi toliko napora, strahu in 

hrepenenj v pričakovanje Svetega Duha nismo vložili. 

Verjamem, da Sveti Duh želi delovati po nas! Ker sem prepričan, da je podoba zaklenjenih 

učencev v strahu in brezciljnosti podoba našega današnjega sveta. Vzemimo si zgled v 

učencih. Ne obupajmo. Pojdimo med ljudi. Opogumljeni s Svetim Duhom pričujmo v 

jeziku, ki je blizu ljudem okrog nas.  

                                                                                                                                                                                                    Po: E. Mozetič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


